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În prezentarea cărții, doamna Isabela Dragnea a citit câteva
fragmente din povestiri şi a vorbit despre noutățile care apar
în conținutul celui de-al treilea volum: rubrica „In Memoriam”,
un omagiu adus pentru două enoriașe ale parohiei, doamna
Catinca şi doamna Laura, care anul trecut au adormit în
Domnul şi pe care le priveam ca pe propriile noastre bunice,
prima povestire despre un bunic olandez, aparținând
scriitorului şi istoricului Han van der Horst, președintele
Asociației Istorice din Schiedam şi președintele Comitetului
„Zilele Monumentelor Naționale”, primul povestitor fost
deținut politic, medicul Galina Răduleanu, membru onorific al
Asociației „DoamnaMaria Brâncoveanu”.

Asociația „Doamna Maria Brâncoveanu” a sărbătorit, în
săptămâna în care Biserica Ortodoxă îi cinstește pe Sfinții
Părinți Ioachim şi Ana, bunicii după trup ai Domnului nostru
Iisus Hristos, cea de-a șaptea ediție a Zilei Bunicilor.
Duminică, 10 septembrie a.c., după Sfânta Liturghie, bunicii
din parohie au fost omagiați printr-o festivitate inițiată şi
coordonată de doamna preoteasă Christina Dură.
Ziua Bunicilor a fost deschisă de Părintele Paroh Protopop Dr.
Ioan Dură care i-a felicitat pe bunicii prezenți, le-a urat viață
lungă, cu multe bucurii alături de nepoți.
Părintele Ioan s-a referit, în cuvântul de deschidere, la cele
două proiecte prin care această ediție a Zilei Bunicilor este
sărbătorită: lansarea celui de-al treilea volum al cărții 
“Povestiri despre Bunici” şi vernisarea expoziției de fotografii
“Vacanță cu bunicii”, realizată de elevi ai școlii parohiale.

   

Doamna preoteasă Christina Dură i-a invitat pe bunici să se
prezinte şi să împărtășească enoriașilor din bucuria unică de a
fi bunic sau bunică.
Cu vădită emoție, bunicii au mulțumit pentru festivitatea care
le este dedicată în fiecare an şi au povestit despre nepoții lor,
depănând amintiri din timpul petrecut alături de aceștia.

Medalia „Doamna Maria Brâncoveanu” a fost acordată, în
acest an, bunicii Ecaterina Teodorescu, una dintre cele dintâi
enoriașe ale parohiei si prima casieră a parohiei.
Bunica Ecaterina a mulțumit călduros pentru onoarea de a i se
acorda această frumoasă distincție.

A urmat lansarea celui de-al treilea volum al “Povestiri despre
Bunici”. Cartea a apărut la editura Magic Print din Onești.
Tehnoredactarea aparține doamnei Ioana van Rooijen.

Doamna Elena De Chiara, coordonatoarea școlii parohiale, a
prezentat expoziția de fotografii și desene „Vacanță cu bunicii”
constând din peste 50 de exponate, instantanee din vacanța
de vară a elevilor școlii parohiale alături de bunici.
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În semn de prețuire faţă de rodnica activitate de coordonare
şi organizare a Zilei Bunicilor, doamnei preotese Christina Dură
i-a fost oferit un buchet de flori din partea Consiliului
asociației. Prin grija doamnei Alina Nicolaie, bunicii au primit
flori de sezon.

La finalul festivității, bunicii au participat la tradiționala
fotografie alături de Părintele Ioan şi de nepoți, precum şi la
recepția organizată în onoarea lor.

Prin grija doamnei preotese, exemplare din cel de-al treilea
volum al cărții „Povestiri despre Bunici” au fost oferite:
Preafericitului Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe
Române, Înalt Preasfințitului Teofan, Mitropolitul Moldovei şi
Bucovinei, Înalt Preasfințitului Iosif, Mitropolitul Europei
Occidentale şi Meridionale, Bibliotecii Academiei Române,
Bibliotecii Centrale Universitare, Bibliotecii Institutului de
Istorie „Nicolae Iorga”, Bibliotecii Naționale, Bibliotecii
Institutului de Istorie „George Bariţiu”, unor prestigioase
publicații istorice, unor personalități ale vieții culturale, unor
așezăminte de cult.

 

La praznicul Adormirii Maicii Domnului (15 august), Părintele
Ioan a săvârșit, pentru al optulea an consecutiv, parastasul
pentru Doamna Maria Brâncoveanu.
Au fost aduse spre binecuvântare și au fost împărțite: colivă,
vin, cozonac şi fursecuri care poartă numele Doamnei Maria
Brâncoveanu.
La finalul comemorării, doamna preoteasă Christina Dură a
rostit o rugăciune pentru canonizarea soţiei domnitorului 
martir Constantin Brâncoveanu.

Parastasul pentru Doamna Maria Brâncoveanu

Pentru informaţii detaliate despre proiectele Asociaţiei, vă invităm să
vizitaţi site-ulAsociaţiei,www.mariabrancoveanu.com

            Redacția Asociației

                       Numӑr redactat de Isabela Dragnea

Parastas pentru răposata Ecaterina Fineriu

Sâmbătă, 8 iulie a.c., Părintele Ioan a oficiat slujba de parastas
la 1 an de la trecerea la Domnul a răposatei enoriașe a parohiei
noastre şi membră a asociaţiei, doamna Ecaterina Fineriu. 
Dumnezeu să o odihnească în pace, în ceata drepților!

Keukenhof 2024

Şi anul viitor, laleaua „Doamna Maria Brâncoveanu” va înflori în

cea mai mare grădină florală olandeză, în spațiul exterior
acordat domnului Christian Kolk, cultivatorul lalelei „Doamna
Maria Brâncoveanu”.
125 de bulbi vor fi trimiși administraţiei parcului Keukenhof.

Laleaua „Doamna Maria Brâncoveanu” 

Ȋn acest an, au fost recoltați 1875 de bulbi ai lalelei „Doamna
Maria Brâncoveanu”.
200 de bulbi vor fi trimiși grădinii botanice din Limmen, Hortus
Bulborum, singura din lume care deține o colecție
impresionantă de plante istorice, de primăvară, cu bulbi.
Laleaua „Doamna Maria Brâncoveanu” va putea fi admirată la
Hortus Bulborum alături de renumitele lalele „Duc van Tol Red
and Yellow” (1595), „Perfecta” cu aspect de papagal (1750) și
„Zomerschoon” (1620).
Ca şi în anii trecuți, bulbi vor fi dăruiți unor lăcașe de cult din 
România. 

Bunica Eleonora Pavel a fost sărbătorită cu ocazia împlinirii
vârstei de 89 de ani.

http://www.mariabrancoveanu.com/
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